



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101
E-mail: balizoltan87@gmail.com

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2017. szeptember 14- i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról (Barót)

Előterjesztő: Bali Zoltán Gazdasági Bizottság elnöke

Készítette: Polgármesteri Kabinet
Bogár Beáta nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

2017. július 14. és 17. között egy háromfős zalaegerszegi delegáció látogatott a Kovászna megyei Barót városába, Lázár-Kiss Barna polgármester Úr meghívására városuk napján és a hozzá kapcsolódó Barót napok elnevezésű rendezvénysorozatra. A delegáció egyetlen hivatalos küldöttje voltam, magánút szervezésében elkísért még a ZMJV Gazdasági Bizottságának két külsős tagja: Ludányi Zsolt és Lukács Péter is. Az utazást saját gépjárművel magunk szerveztük, a szállásolást a testvértelepülés foglalta.

Zalaegerszeg és Barót között régi kapcsolat van, hiszen a Széchenyi Szakközép Iskola egy testvérkapcsolatnak köszönhetően évek óta küld és fogad diákokat a két település között. A zalaegerszegi városvezetés elkötelezett híve a határon túli magyar lakta területekkel való szoros kapcsolattartásra, így évről évre baróti delegáció is résztvevője városunk napján rendezett ünnepségnek.

Az első napon, július 14-én egy kiállításon vehettünk részt a Városházán. Ezen az eseményen megtekinthettük az erdővidéki művészek elmúlt egy esztendőben készült munkáit, valamint a helyi folklór zene is bemutatásra került. A rendezvény után lehetőségünk volt megismerni a többi testvértelepülés delegációját is.



A Szombati napon került sor a hivatalos ünnepségek megtartására. Barót Város Polgármesterének invitálására részt vettünk a város első műfüves sportpályájának avatóünnepségén. Az esemény után megtekintettük az erdővidéki települések tornáját. Az ebéd után az a megtiszteltetés ért, hogy a főtéren felállított nagyszínpadon köszönhettem Barót város közösségét, valamint elmondhattam Balaicz Zoltán Polgármester Úr ünnepi

beszédét is. Zalaegerszeg mindig megkülönböztetett figyelmet kap a rendezvényen, mivel mindkét városvezetés fontosnak tartja a Kárpát-medencei magyar közösségek közti kapcsolattartást ,mind kulturális, mind nemzeti alapon is. A nap hátralévő részében részt vettünk a fesztivel főzőversenyén, ahol sok helyi csapat, civil egyesület hagyományos erdővidéki ételét kóstolhattuk. Szombat este került megrendezésre a Barót Város által szervezett „fesztivál-gálavacsora”, ahol megismerhettük a helyi gazdasági és közélet többi szereplőjét is.



A vasárnapi program hagyományosan a köpeci istentisztelettel kezdődött, amely után a delegációnk ellátogatott a szomszédos Vargyas településére, ahol vendéglátóink bemutatták Makovecz Imre építész által tervezett, méltán híres templomot is. A programunk és egyben a fesztivál is a hagyományos tűzijátékkal zárult, amely után elköszöntünk baróti barátainktól, akiket évről évre viszontvárunk a zalaegerszegi fesztiválprogramokra.

Zalaegerszegiként mindig szívesen látott vendégek vagyunk az Erdővidéki Baróton, ahol az ott élőkkel rendkívül sokrétű és igazi baráti alapon nyugvó kapcsolat alakulhatott ki az évek alatt. Átéltük milyen az, amikor Erdélyben egy város saját ünnepségén együtt énekelhetjük a magyar és székely himnuszt, átélhetjük milyen az, amikor együtt dobban a magyar szív. Reméljük, A Vadpörkölt és Borfesztiválon viszonzhatjuk a barótiak vendégszeretetét.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. szeptember 8.

Bali Zoltán sk.
a Gazdasági Bizottság elnöke